



Zur Traube Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hauptstraße 9, Plech, Germany
(+49)09244329,(+49)9244329 - http://www.zur-traube-plech.de

Eine **umfangreiche Speisekarte von Zur Traube** aus <u>Plech</u> über alle *13* Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für <u>saisonale oder wöchentliche Angebote</u> wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>Gero Maier</u> an Zur Traube mag:

Wir waren nur im Restaurant. Ausgezeichnet! Gute Preise, das Essen reichhaltig und schön serviert, hausgemachtes Speck ganz lecker, sehr liebe Bedienung. Wir kommen sicher wieder! <u>Weiterlesen</u>. Im Zur

hausgemachtes Speck ganz lecker, sehr liebe Bedienung. Wir kommen sicher wieder! Weiterlesen. Im Zur Traube in Plech reicht man Dir herzhafte deutsche Speisen mit leckere Beilagen wie Kartoffeln und Salate, hier wird am Morgen ein variantenreicher Brunch serviert. Es sind auch köstliche Gerichte vorhanden, die typisch für Europa sind.

Zur Traube Speisekarte



Salate

SALAT

Vorspeise

KAMA

Main course

GORGONZOLA-KÜRBIS

Deutsche spezialitäten

BRATWURST

Restaurant kategorie

VEGAN

Schnitzel

CORDON BLEU

SCHNITZEL

Folgende arten von gerichten werden serviert

SALAT

SUPPE

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

SPECK

SCHWEINEFLEISCH

FLEISCH

KÄSE

Zur Traube Speisekarte



Zur Traube

Hauptstraße 9, Plech, Germany

Öffnungszeiten:

Gemacht mit speisekarte.menu